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гр. София,  14.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 29 състав, 

в закрито заседание на 14.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Танка Цонева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7538 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на управителя на „Винарна 

Старосел“ ЕООД с ЕИК[ЕИК] със седалище и адрес на управление [населено 

място],  [улица], ет.6, ап.20 чрез пълномощника му –адв.Х. П. - САК срещу 

Уведомително писмо № 70-4818/24.06.2024 г. на Директора на Дирекция 

„Поземлени отношения и комасация“ към Министерство на земеделието и 

храните, с което е отказано  реализиране на инвестиционното намерение на 

дружеството.  

В проведено на 29.10.2024 г. открито съдебно заседание от страна на пълномощника 

на дружеството-жалбоподател –адв. П. е депозирана писмена молба, в която са 

направени доказателствени искания за събиране на писмени доказателства и за 

допускане на съдебно –техническа експертиза с конкретно формулирани въпроси.  

Молбата е изпратена на ответника за изразяване на становище по същата в седем 

дневен срок. Такова е депозирано на 13.11.2024 г. от директора на Дирекция 

„Поземлени отношения и комасация“, според което направените доказателствени 

искания са неотносими към предмета на настоящия спор, поради което следвало да 

бъдат оставени без уважение. 

Съдът след като се запозна с материалите на делото и становището на ответника, 

намира, че така направените доказателствени искания са относими към предмета на 

доказване по делото. В тази връзка на първо място,  от Министъра на земеделието и 

храните следва да се изиска преписка № 5-4179/2022 г., съдържаща съгласувателната 

процедура по изготвяне и одобрение на договора за отдаване под наем на недвижимия 

имот, както и доклад на Районната служба по земеделие –гр. Добрич. След 

запознаване със същите, съдът ще се произнесе относно необходимостта от 

назначаване на СТЕ.  

Предвид гореизложеното съдът 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ДА СЕ ИЗИСКА от Министъра на земеделието и храните преписка № 5-4179/2022 г., 

която следва да бъде изпратена в съда в 7 –дневен срок от получаване на 

уведомлението. 

 

Препис от определението на основание чл. 138 АПК да се изпрати на страните. 

 

                                    СЪДИЯ: 
  
 
 


